

ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΟΛΑ

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

ΚΟΣΜΟΣπορ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Ισπανία

«Αρχάγγελος»
ο Λουίς Σουάρες

ΜΑΧΗ ΜΕΧΡΙΣ ΕΣΧΑΤΩΝ για την κατάκτηση του τίτλου στην Πριμέρα Ντιβισιόν θα δώσουν Μπαρτσελόνα και Ρεάλ Μαδρίτης.

Τα νούμερα των Καταλανών προκαλούν ζάλη. Συνέτριψαν με 8-0 την Κόρντομπα στο Νουέβο Αρκάνχελ, με τους Σουάρες (τρία), Μέσι (δύο) και Νεϊμάρ να σημειώνουν συνολικά έξι γκολ, φτάνοντας τα 108 σε όλες τις διοργανώσεις από τα 159 που έχει πετύχει η Μπάρτσα.

Τα οκτώ γκολ επί της Κόρντομπα αποτελούν ισοφάριση του ρεκόρ τερμάτων σε εκτός έδρας αγώνα των Μπλαουγκράνα.

Η Μπαρτσελόνα θυμίζει πλέον έντονα την ομάδα της χρυσής τετραετίας του Πεπ Γκουαρντιόλα, ο οποίος θα επισκεφτεί το Καμπ Νου την Τετάρτη μαζί με την ομάδα του Μπάγερν για τον πρώτο ημιτελικό του Τσάμπιονς Λιγκ.

Ο Λουίς Ενρίκε, που γνωρίζει πόσο γρήγορα μπορεί μια ομάδα να κάνει το δρομολόγιο παράδεισος - κόλαση, λέει με νόημα πως «το ποδόσφαιρο είναι πολύπλοκο άθλημα».

Η Ρεάλ Μαδρίτης, όπως απέδειξε στο ματς με τη Σεβίλλη, προσπαθεί να εξαντλήσει κάθε πιθανότητα που θα της δοθεί για να στεφθεί πρωταθλήτρια.

Με τρία γκολ ο Κριστιάνο Ρονάλντο οδήγησε τους Μερένχες ο

Ο Ουρουγουανός πέτυχε τρία γκολ στο Νουέβο Αρκάνχελ στο 8-0 της Μπάρτσα κόντρα στην Κόρντομπα

στην κορυφή των σκόρ με 42 γκολ έναντι 40 του Μέσι. Η Μάχη σε όλα τα μέτωπα.

Στα άλλα παιχνίδια: Σαλαγκάνια - Λεβάντες 1-1, Αθλέτικο Μαδρίτης - Μπίλμπαο 0-0, Λα Κορνιόβα - Βιγιαρεάλ 1-1, Εσπανιόλ - Βαγιακάνο 1-1, Χετάφε - Γρανada 1-2, Βαλένθια - Εϊμπάρ 3-1.

Η βαθμολογία στην Πριμέρα Ντιβισιόν: Μπαρτσελόνα 85.

Σουάρες, Νεϊμάρ και Μέσι σφυροκόπησαν την Κόρντομπα



Τσέλσι πρωταθλήτρια

Ο «λεωφορείο» έφερε τον

Μουρίνιο απάντησε στους επικριτές του: «Τα σκυλιά γαβγίζουν και το

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΠΡΙΟΥ

«**Η**e parks where he wants!» (Παρκάρι όπου θέλει) έγραφαν τα πανό που πωλούνταν έξω από το Στάμφορντ Μπριτζ και απεικόνιζαν τον Ζοζέ Μουρίνιο να οδηγεί λεωφορείο υπό τον τίτλο «2015 CHAMPIONS» πριν από την έναρξη του αγώνα με την Κρίσταλ Πάλας.

Πέντε σεζόν του Στάμφορντ Μπριτζ ο Μουρίνιο έχει κατακτήσει πέντε φορές το πρωτάθλημα!

Με ή χωρίς «λεωφορείο» ο Τσέλσι στέφθηκε ξανά πρωταθλήτρια Αγγλίας, πέντε σεζόν μετά την τελευταία επιτυχία της και δέκα μετά την πρώτη νίκη του Ζοζέ Μουρίνιο στην Πρέμιερ Λιγκ, όταν επιβεβαίωσε τον χαρακτηρισμό Special

One που είχε προσδώσει στον εαυτό του όταν αφίχθη στο Βόρειο Λονδίνο.

Στις πέντε ολοκληρωμένες σεζόν του στο Στάμφορντ Μπριτζ ο Μουρίνιο έχει κατακτήσει τρεις φορές το πρωτάθλημα, όσες και ο Αρσέν Βενγκέρ στα 19 χρόνια που βρίσκεται στην Αρσεναλ.

Στο τελευταίο λονδρέζικο ντέρμπι οι οπαδοί των Κανονιέρηδων τραγουδούσαν στον Μουρίνιο «boring, boring» (βαρετά, βαρετά) για να τους απαντήσει ο Πορτογάλος: «Βαρετά είναι να μην κατακτάς τίτλο για δέκα χρόνια». Ωραία ατάκα.

Ο πρώην άσος και προπονητής της Τσέλσι, Ριούντ Γκούλιτ, δήλωνε την προηγούμενη ημέρα ότι «η ομάδα του Μουρίνιο είναι βαρετή και του αξίζει η αρνητική ταμπέλα που του έχουν τοποθετήσει».

Τι απαντά ο Μουρίνιο: «Γι' αυτούς που λένε ότι δεν αξίζαμε τον τίτλο, στην πατρίδα μου λένε: "Τα σκυλιά γαβγίζουν και το караβάνι περνά"».

Ποιος από τους οπαδούς της Τσέλσι, αλήθεια, νοιάζεται για όλα αυτά;

Η ομάδα τους είναι για πέμπτη φορά στην ιστορία της πρωταθλήτρια και κανείς από τους αντιπάλους δεν αμφισβητεί την ανωτερότητά της.

«Τώρα χρειάζομαι ανάπαυση, είμαι κουρασμένος» ήταν τα πρώτα λόγια του κυρίαρχου του παιχνιδιού, Ζοζέ Μουρίνιο.

«Δεν είναι εύκολο να το διαχειριζόσαι όλο αυτό. Επιτέλους, μπορούμε να αναπνεύσουμε, να χαλαρώσουμε και να χαρούμε».

Ο Πορτογάλος δεν ξέφυγε από τις συνήθειές του και άφησε